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Moadnpatixr; Avaivon

B. BMdyov xo I'. EAevdepdinng

O¢pa lo:

r (_1)n + 2 7. 7 ’, 7 ’
o) Eotw A = i nE N ¢ unoocivoho tou petpxol ywpou (R,|-|). Na arnodeilete ot
A° = {.

B) Na deiZete 6t 10 Qv/2 eivar Tuxvé oto R.

(2.0)
Ofpa 20:

‘Eotww f: (X,d) — (Y, p) opobpoppa cuveyhc. No anodeiete 6t av {xy nen axohouvdia Cauchy
otov (X, d), t6te {f(xn) }nen axolovdia Cauchy otov (Y, p).

(2.0)
Ofpa 3o:
‘Eotw axohovdia ouvaptioewy f, : [0,1] = R, n=1,2,..., ye tino:
n2x, 0<x< %
_ 2 1 2 _
fulz)=42n—n?z, <z<2, n=12....
2
1
o) No urohoyiotete To lim / fn(z)dz.
n—oo 0
B) Na anodeilete 61 1 axohovdia cuvaptioewy dev cuyxhiver opotbpoppa.
(2.0)
Ofua 4o:
e xn+1
Na Bpeite Tnv axtiva obyxhiong tne duvapooeipdg Z ) xat va utohoyioete 1o 6pto e (dnhady
n
n=0

o€ ol oLVAETNON GUYXAiveL)

(2.0
O¢ua 50:

Na anodeilete 61t o xdie yetpixd ywpo (X, d), wo avoryth nepoyt (avoryt] undha) axtivag r > 0
€yeL OldpeTpo Uixpdtepn 1 xat fon Tou 2r. XTny cLVEYELM VO OWOETE TOPABEIYUO AVOLYTHS TEQLOYTNC
(avorythc undhoc) ye dirduetpo axplBme 21 xor Tapdderypa avotythe neptoyfic we dtdpetpo 0.

(Atevxpivion: Yta nopoadelypata Tpénet vo tpocdloploete axpBds Tov UETPIXS Y®po 6Tov onolo avapép-
gote ot va dixanohoyfoete thipwe yrotl 1 Sdpetpog eivan 1 {ntoldpevr.)
(2.0)
KAAH EIIITYXIA



